Novo Espago — Matematica, 8.° ano
Proposta de resolucao do teste de avaliagéo [janeiro de 2023]

3.

24

—% =-4,(6); —v24 =—4,898979...e -5 =48

, . ; . . , , 14 ,
O ntmero irracional é —/24 ; 0 maior nimero é -~ eondmero que pode ser representado

.- ..o, 24 .
por uma dizima finita é 5 Assim:

Lua<—> Sol«> Mar<—>

1 1
(1 (_7)12 =7%= 712 =7 x =[-12]
(1) g2 2(23)20 _ 932 _ 980 _ ox X :
(any | 7r=7"=1 X =
Vi 325 .35 3255 _g% _ 11 « _

1,4x10343066x1,70x107° ~ 24616 = 2,4616 x10"

A. [ ]10136x10* B. [X]2,4616x10* C.| [1,0136x10° D.[ |2,4616x10"
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4.
—\2
4.1 Ao =(AC) =23 104 cm?
Logo, AC =./23 104 =152 cm, ou sgja,

AC=152m.

! i £ }\ : ‘ﬂ \;‘«x
A. [ ]57.76 B. [ ]o58 C. [X]152 D.[ ]155
4.2. Pelo Teorema de Pitagoras: AB +BC =AC e AB=15m =150cm

150? + BC® =1522 <> BC® = 23104 — 22500 <> BC = /604 <> BC ~ 25cm

BC>0

— BxB —
4.3. Vorisma = A{ABC] x AE =

Vi ima = 190x25 152 - 285 000cm?® = 285dm?
5.
5.1.
(A)
TA BW AT BQ
(1 AS +ST X
(1) AS +SV X
(11) TB+TS X
(1V) CF +CO X
Repara que:
(1) (1
s T u vV oW X s T U vV oW X u v w Ex
M N/ o CE M N/ Jof IR\ |a |R a__|rR
G Sk L s N '/ J/ LS
A" B c D E F A" B cC D E F ¢ Db E F
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5.2. O triangulo [MTI ] é imagem do tridngulo [MHU] por reflexdo de eixo MR e o tridangulo

[KVQO] € imagem do triangulo [MTI ] pela translagdo T, .

s T U vV oW X
Y N [0) P Q R_

G. H | J KL

A B C D E F

Assim, a isometria que transforma [MHU] em [KVO] é uma:

A. D Reflexdo de eixo MR

B. [ ] Translagdo de vetor UK

C. [ ] Rotagao de centro H e amplitude igual a 45°

D. Reflexdo deslizante de eixo MR e vetor 1K

5.3. A imagem do triangulo [MHU] por composicdo da translagdo T,. com a translagdo T é

o tridangulo [DQI ].

s T U Vv w X
M N/ o NP Ja R
G n1l 710 /1 It

6.
6.1.
A. |:| f(x)=x+8 e g(x)=56x
C f(x)=8x e g(x)=6x+50
6.2.

f(26)=8x26=[208]€

B. |:| f(x)=8x e g(x)=>56x

D. |:| f(x)=x+8 e g(x)=6x+50

9(26)="6x26+50=[206] €

|:| Cliente que optou pelo “Jardim IMPEC — Base”

Cliente que optou pelo “Jardim IMPEC — Tudo incluido”
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